
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Ryje-li krtek v lednu, končí zima v květnu.“ 
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Vážení spoluobčané, milí sousedé, 

 

rád bych v tento vánoční čas krátce zrekapituloval, co se 

v obci událo v tomto roce, a nastínil, co nás čeká v roce 

následujícím. 

Rok 2025 byl zejména rokem přípravným a projekčním, kdy 

bylo dokončeno projektování chodníku ke hřbitovu a výstavby 

multifunkčního hřiště a budovy zázemí. U obou projektů bylo 

zároveň požádáno o vydání stavebního povolení. Proběhlo 

zpracování místní energetické koncepce obce a byla realizována 

obnova márnice na hřbitově, která bude pokračovat ještě 

dokončením pergoly smetníku. 

Z mnoha kulturních a společenských akcí, jež se letos udály 

v naší obci, bych rád vzpomenul tradiční Bítovský adventní 

jarmark, který se letos konal za mimořádně příznivých 

klimatických podmínek – mírná sněhová pokrývka, příjemná 

teplota a hlavně bezvětří. Tyto podmínky a zejména množství 

práce všech organizátorů, zúčastněných složek a prodejců 

přinesly možnost věnovat na potřebnou charitu více než padesát 

tisíc korun. Díky za Vaši skvělou práci a Vaši mimořádnou štědrost. 

A co nás čeká v roce následujícím, prioritními investicemi 

byly určeny realizace Chodníku ke hřbitovu a dokončení zateplení 

a realizace energetických úspor Prodejny potravin a smíšeného 

zboží.  

Slovo starosty 
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Další prioritou je řešení čištění odpadních vod v obci, které 

souvisí rovněž s plánovanou výstavbou domova seniorů v areálu 

bývalého statku. Jedná se o finální řešení likvidace odpadních vod 

v části Fulvarek a realizaci intenzifikace biologického čištění spolu 

se zachycováním hrubých nečistot v rámci biologických rybníků ve 

Vesníku. 

Máme prvotní návrh a vizualizace modernizace interiérů 

v Obecním domě, které bude zahrnovat modernizaci sálu, vstupní 

chodby a prostoru toalet. 

Realizace záměru rekonstrukce travnatého hřiště a 

výstavby multifunkčního hřiště spolu s novou budovou zázemí je 

vzhledem k finanční náročnosti závislá na získání prostředků na 

spolufinancování. 

Letos nestihnu žádné veršování, tak dovolte alespoň krátké 

přání. Přání pokojných a radostných vánočních svátků, pořádně si 

odpočiňte si a dejte se do pořádku. Prožijte Vánoce s blízkými, 

v klidu a pohodě, nezapomeňte udělat tržbu v hospodě (i 

obchodě). Po zvýšené konzumaci pochutin na okolních loukách a 

v lesích protáhněte svoje těla, není na škodu zastavit se do 

kostela. Na Silvestra myslete na zvířata naše milá a petardy a 

světlice neodpalujte ani na Fulvarku. 

V novém roce přeji Vám všem, ať jste zdraví, ať je Váš život 

šťastný, veselý a ať Vás baví, ať se často setkáváme a společně se 

v Bítově dobře máme. 

Otto Schwarz 
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Domov pro seniory v areálu bývalého statku 

 

V letošním roce byla započata jednání ohledně možné 

realizace záměru výstavby Domova seniorů v areálu bývalého 

statku a ze strany investora společnosti Senlife byly předloženy 

prvotní návrhy projektu.  

Společnost Senlife již provozuje v Čechách 3 domovy pro 

seniory a další 2 chystá k otevření v příštím roce, zvažují rozšíření 

na Moravu, kde mapují 2 lokality, z nichž jednou je Bítov.  

Aktuálně jsou řešeny otázky připojení na inženýrské sítě a 

technickou infrastrukturu, návrh záměru předpokládá kapacitu 

cca 250 klientů a potřebu až 80 zaměstnanců. 

 

 

Po finálním upřesnění 

záměru ve vazbě na 

technické podmínky 

předpokládáme 

veřejnou prezentaci 

záměru občanům za 

účasti investora, která by 

měla proběhnout 

závěrem prvního 

čtvrtletí. 
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Milí spoluobčané, 

do rukou se Vám v čase vánočním dostává zimní vydání 

obecního zpravodaje. Společně s ním jste obdrželi také obecní 

kalendář. Jak je již dobrým zvykem, naleznete v něm nejen Vaše 

podařené fotografie Bítova a jeho okolí, ale také přehled 

plánovaných akcí a termíny svozů odpadů. 

Pro větší přehlednost jsme k tomuto zpravodaji připravili 

také samostatnou přílohu, ve které jsou všechny tyto informace 

souhrnně uvedeny na jednom listu. Vzhledem k jejich rozsahu 

bylo nutné zvolit menší velikost písma. Pokud by pro Vás byl text 

hůře čitelný, v místní prodejně Hruška bude k dispozici několik 

výtisků této přílohy ve větším formátu – neváhejte si o ně požádat 

obsluhu. 

Dovolte mi, abych Vám všem popřál krásné a klidné vánoční 

svátky, plné pohody a příjemných setkání v kruhu rodiny u 

vánočního stromečku. Dětem, ale i dospělým, přeji radost z 

hezkých dárků a do nového roku 2026 především pevné zdraví, 

dobrou náladu a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 

Přeji Vám, ať se Vám daří. 

Ondřej Nikel 

Slovo místostarosty 
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Střípky z 18. zasedání zastupitelstva obce dne 18.12.2025 

Zastupitelstvo obce schválilo: 

• Prodloužení termínu pro vyhotovení projektové 

dokumentace investiční akce Chodník ke hřbitovu do 

31.12.2025, 

• Prodloužení termínu pro vyhotovení projektové 

dokumentace investiční akce Hřiště Bítov II. Etapa do 

31.12.2025, 

• Rozpočtové opatření a změnu rozpisu, 

• Plán inventarizace za rok 2025, 

• Rozpočet obce Bítov na rok 2026, 

•  Výši úhrady za hrobové místo dle nového Ceníku nájmu 

hrobových míst Hřbitov Bítov, 

• Plán financování obnovy kanalizace obce Bítov na období 

2026-2035 

• Směrnici o Činnosti a zajištění provozu Obecního domu – 

Obecní hospody 

• Uzavření smlouvy o budoucím uzavření darovací smlouvy 

s MSK 

• Uzavření dodatku smlouvy o sběru, třídění využívání a 

odstraňování komunálních odpadů se společností Slumbi  

• Poskytnutí účelového příspěvku na výměnu zdrojů chladu a 

MaR VZT systému  ZŠ a MŠ Těškovice 

 

Zasedání zastupitelstva obce 
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Zbytky vánočního hodování do kanalizace nepatří 

V období adventu, Vánoc a novoročních oslav je kanalizace 

každoročně výrazně více zatěžována. SmVaK Ostrava upozorňují, 

že kanalizace není odpadkový koš a patří do ní pouze odpadní 

voda. Nevhodně vhazované či vylévané odpady způsobují 

ucpávání potrubí, poškozují zařízení čistíren odpadních vod, 

zvyšují provozní náklady a zatěžují životní prostředí. 

Největší problémy vznikají kvůli použitým kuchyňským olejům a 

tukům, zejména ze smažení vánočních pokrmů. Po vychladnutí se 

tuk v potrubí sráží, vytváří nánosy, ucpává stoky a poškozuje 

čerpadla. Použité oleje proto nepatří do dřezu ani toalety, ale do 

sběrných dvorů nebo speciálních kontejnerů – vždy přelité do 

plastové lahve. V mnoha obcích jsou tyto nádoby běžně k dispozici 

a oleje jsou dále ekologicky využívány. 

Do kanalizace rovněž nepatří zbytky jídel, hygienické potřeby 

(vlhčené ubrousky, vatové tyčinky), textilie, pevné předměty, léky 

ani chemikálie. Zbytky potravin navíc slouží jako potrava pro 

hlodavce, kteří se pak v kanalizaci nadměrně množí. 

Odpovědným chováním během svátků pomáháme chránit 

kanalizační síť i životní prostředí. 

Pamatujme: kanalizace slouží k odvádění odpadních vod, 

nikoli k likvidaci odpadků.          (zkráceno) 

Informace občanům 
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Drakiáda s podzimním tvořením 

Rádi bychom se ohlédli za povedenou akcí Podzimní 

tvoření a drakiáda, která se uskutečnila ve středu 29. října na 

fotbalovém hřišti v Bítově („v boudě“). Odpoledne se neslo v 

příjemné podzimní atmosféře a přilákalo děti, rodiče i prarodiče. 

První část programu patřila pouštění draků. Jakmile se 

obloha trochu umoudřila, zaplnila se louka před hasičárnou 

barevnými draky nejrůznějších tvarů a velikostí. Radost z létajících 

draků, smích dětí a společně strávený čas vytvořily krásnou 

atmosféru. 

Po drakiádě následovalo podzimní tvoření, které 

probíhalo v boudě na hřišti. Pro 

mladé výtvarníky bylo připraveno 

tvoření s podzimní tematikou, při 

němž vznikaly pestré výtvory, včetně 

malování Halloweenských dýní. Děti 

si na nich vyzkoušely různé výtvarné 

techniky. 

Nechybělo ani drobné 

občerstvení, které přišlo vhod po 

chladnějším odpoledni a příjemně 

doplnilo celé setkání.  

Stalo se… 
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Děkujeme všem, kteří přišli, pomohli s organizací a přispěli 

k tomu, že se akce vydařila. Už teď se těšíme na další případná 

společná setkání.  
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Halloweenský karneval 

První listopadovou sobotu se sál Obecního domu v Bítově 

zaplnil dětmi, rodiči a prarodiči v nejrůznějších maskách - konal se 

zde totiž „Halloweenský karneval“. Ten započal na fotbalovém 

hřišti, kde všechny příchozí přivítaly pořadatelky akce Iveta Frei a 

Petra Kudrnová. Děti mezitím 

plnily jeden z úkolů - vyzdobily 

betonové hřiště kresbami 

strašidel a duchů. Poté už jsme 

se všichni seřadili a lampionový 

průvod vyrazil na svou cestu 

směrem k místnímu Obecnímu 

domu. Na zahradě na děti čekal 

úkol, a to „hod do tlamy“, a poté 

již krásně vyzdobený sál – 

karneval mohl začít! Na 

rozproudění a rozehřátí byl pro děti připraven vedený tanečně-

zábavný program plný písniček, básniček a rytmických pohybů. Na 

závěr celého programu nesměl chybět průvod masek, který však 

nebyl jen tak ledajaký. Na známou písničku „Jede, jede mašinka…“ 

jsme vytvořili dlouhý vláček a takto všechny děti předvedly své 

masky přihlížejícím rodičům, prarodičům, kamarádům a dalším 

účastníkům. Za skvělou spolupráci a výkony dostaly všechny děti 

halloweenský balíček plný překvapení a dobrot. Poté byla 

vyhlášena volná zábava s dětskou diskotékou.     

Za Sdružení rodičů Bítov bychom rádi poděkovali všem 

rodičům, kteří pomohli s organizací, výzdobou a úklidem. Díky 
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patří také maminkám, které napekly a připravily vynikající 

občerstvení. Další poděkování míří panu Murárikovi, který 

připravil fotokoutek a po dobu karnevalu fotil všechny zájemce. 

Nesmíme zapomenout také na skvělou obsluhu paní Pavly 

Sochorkové a Lukáše Batka. A největší poděkování jde za vedením 

obce Bítov, které poskytlo jak finanční podporu akce, tak prostory. 

Věříme, že se akce všem účastníkům líbila a doufáme, že se za rok 

opět uvidíme. 

 

Za Sdružení rodičů Iveta Frei a Petra Kudrnová  
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Hodnocení účastníků akce: 

 

Po dlouhé době někdo dokázal udělat akci pro děti, které byly 

zabaveny propracovaným program na několik hodin. Rodiče si 

mohli na chvíli oddychnout a popovídat si mezi sebou u piva, nebo 

něčeho dobrého. Maminky nachystaly krásný a bohatý raut pro 

všechny děti a rodiče. Moc děkujeme za příjemně strávené 

odpoledne a těšíme se na další akce.   Tomáš Cabúk 

 

Děkujeme za rozsvícení chmurného listopadového dne 

lampiónovým průvodem a následným karnevalem. Taneční 

program, tvoření a dětskou diskotéku jsme si moc užili, výborné 

občerstvení i krásná výzdoba celý zážitek ještě umocnily. 

Doufáme, že se z téhle akce rychle stane pravidelná podzimní 

tradice.      Zuzana Hrubá 

 

Halloweenský karneval byl perfektní nápad dvou mladých 

šikovných holek. Společně s dalšími místními udělali krásnou 

výzdobu, vymysleli úžasný program a zajistili krásné a chutné 

občerstvení. Děti byly nadšené!! Obzvláště řízená diskotéka 

s balónky nás bavila! NO a závěrečný balíček s překvapením byl 

krásnou tečkou za příjemně stráveným večerem. Děkujeme také 

obci Bítov za finanční dar, který nám to umožnil uskutečnit. 

Veronika Žůrková 
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Kachní hody – 4. ročník plný chutí a dobré nálady! 

8. listopadu se naše hospoda proměnila v ráj pro milovníky 

kachny. Už čtvrtý ročník kachních hodů přilákal spoustu hladových 

hostů – a nebylo divu! Upeklo se 150 porcí kachny, které mizely 

rychleji než pivo z půllitrů. A že se pilo opravdu 

poctivě – 4 sudy piva padly jako nic. 

Od 16 hodin se rozezněla harmonika a 

nálada stoupala. Později se přidal i člen místní 

kapely s kytarou, takže se nejen jedlo a pilo, ale 

i zpívalo a tančilo. 

Chci poděkovat všem, kteří dorazili, za 

skvělou atmosféru. Doufám, že vám chutnalo 

a akce se líbila. Zároveň se některým moc omlouvám za delší 

čekání na jídlo – nejsme rychlé občerstvení, ale každý rok se 

snažíme zlepšovat. Příště to bude zase o něco lepší, slibuju! 

Obrovské díky sportovcům a dobrovolníkům, kteří 

pomáhali, a hlavně kuchařskému týmu, který si vysloužil Řád zlaté 

vařečky za heroický 

výkon u plotny. 

Za sportovce 

 David Farnik 
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Posezení s jubilanty 

V neděli 23. listopadu se v sále obecního úřadu uskutečnilo 

posezení s jubilanty. Pozváni byli všichni občané starší 70 let, kteří 

v letošním roce oslavili půlkulaté či kulaté životní jubileum. Již 

tradičně byli pozváni také občané starší 90 let, kteří sice letos 

jubileum neslavili, ale rádi se setkání zúčastnili a strávili čas v 

příjemné společnosti. 

Letošní setkání bylo pojato jako posezení u kávy. Po krátkých 

proslovech starosty, místostarosty a předsedkyně kulturní komise 

jsme si společně připili, především na zdraví. Následovalo 

občerstvení v podobě kávy, zákusku a chlebíčků. Protože se s 

některými občany nevídáme příliš často, bylo setkání příjemnou 

příležitostí k přátelskému povídání. 

Na závěr si všichni účastníci odnesli společnou fotografii jako 

milou památku na toto setkání.                Ondřej Nikel 
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Mikuláš 

Jak již bývá zvykem, 5. prosince k nám opět zavítal Mikuláš. 

Ani letos nepřišel sám – doprovázel ho anděl a dva čerti. Ti byli 

naštěstí velmi hodní a nikoho z téměř padesáti zúčastněných dětí 

s sebou do pekla neodvedli. 

Celé setkání proběhlo v příjemné a přátelské atmosféře. 

Děti měly možnost s Mikulášem promluvit, zazpívat písničku nebo 

přednést básničku a za svou odvahu byly odměněny drobnou 

nadílkou. Anděl děti povzbudil a pochválil, zatímco čerti sice 

trochu postrašili, ale vše bylo pojato s humorem a úsměvem. 

 

Akce se setkala 

s velmi pozitivními 

ohlasy nejen ze strany 

dětí, ale i rodičů, kteří 

ocenili milý průběh a 

dobrou organizaci celé 

návštěvy. Děkujeme 

všem, kteří se na 

přípravě podíleli. 

         Ondřej Nikel 
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Bítovský DOBROČINNÝ jarmark 2025 

Letošní jarmark 

se konal v sobotu 

29.11.2025. Počasí 

nám letos mimořádně 

přálo, předvánoční 

atmosféru podpořil 

také první sníh, po 

kterém už není ani 

památky. Stánky byly 

naplněné krásným 

zbožím, co kousek, to ručně vyrobený originál. Všude to vonělo 

dobrým jídlem či nápoji připravenými místními spolky a 

sdruženími. Jen díky zapojení každého jednotlivého obětavého 

člověka může vzniknout tato krásná komunitní akce s přesahem, 

kterým je každoročně výtěžek putující na charitu. Poděkování patří 

všem, kdo se zapojili, ať už v přípravné fázi (stavění stánků, 

osvětlení, výzdoba ozvučení…), tak i výrobou prodávaného zboží a 

dobrot, či vlastním prodejem, dále také obci Bítov za podporu a 

zázemí. Letošními hudebními hosty byla Ema Richterová a děti ze 

ZŠ a MŠ v Lubojatech, díky nim byla atmosféra podvečera opravdu 

moc krásná. Speciální poděkování patří Markétě Seidlerové, která 

je již léta hlavou i srdcem celé akce  a také kreativní „ředitelkou“ 

naší obce (její vždy originální výzdobou se můžeme těšit při 

procházce středem obce – aktuálně adventní věnec). 

Letos se nám díky Vám všem podařilo vybrat neuvěřitelných 

50.300,-, které rozděleny rovným dílem putovaly na Mobilní 
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hospic Ondrášek a 

letos nově na projekt 

Sanitka splněných 

snů.  Pomoc těchto 

dvou týmu, jak jsme 

zjistili, je dokonce 

provázaná – zaměřují 

se na pomoc lidem 

vážně nemocným, 

v terminálním stádiu 

života. Z obou stran jsme obdrželi vřelá poděkování. 

O potravinovou sbírku, která je součástí jarmarku, se jako 

každoročně postarala Kateřina Chrapková – tentokrát se podařilo 

nastřádat 53 kg pomoci. 

Níže můžete vidět příspěvky jednotlivých přispěvatelů: 

16 347,-   Tvořivé bítovské ženy  

15 500,-    Slezský plavecký klub  

 1 000,-      Včelaři 

 1 000,-       Hasiči 

 3 700,-      Sportovci 

 4 000,-      Rybáři 

 4 000,-      Vstupné Den obce 

 4 753,-       Vstupné Jarmark 

 

Obrovské díky všem, kdo jste se zastavili a celou akci tím podpořili.  

Těšíme se zase za rok!     Lucie Biková 
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Příspěvek účastníka 

29. listopadu Bítov přivítal Advent na tradičním Bítovském jarmarku. 

Nabídka občerstvení od místních spolku byla více než bohatá. 

Nejvíce mě překvapila rybí polévka, která byla výborná a 

kterou místní rybáři prodávali s velikou grácii. Hasičský svařák, 

včelařská medovina a bombardino od plavců, nás rozehřály tak, že 

někteří odkládali bundy. V boudě sportovci měli punče a pivo bylo 

načepováno správně na hladinku, šnyta nebo mlíko - s tím 

čepováním jste si fakt vyhráli. Díky za to! 

Děti se v boudě zabavily při výrobě náramku a vybarvování 

sádrových ozdob. Místní i přespolní zde prodávali vánoční dekorace, 

ručně vyráběné ozdoby a jiné výrobky. 

Výdělky z prodejů tak jako v předešlých letech, poputují na konta 

charit a to mobilního hospice Ondrášek a Sanitky splněných snů. 

Chtěl bych moc poděkovat paní Marušce Švidrnochové, že se stará o 

to, abychom mohli přispívat na tyto organizace, které dělají takto 

dobré činnosti před poslední cestou. Možná i my je jednou využijeme 

a budeme rádi, že se na to poskládali i občané Bítova. 

Moc děkujeme organizátorům za uspořádání jarmarku a všem 

účastníkům za krásnou předvánoční atmosféru a příspěvky na 

charity. Děkujeme!                  Váš Santa 

P.S.: Santa na příští rok shání nějaké červené křeslo, velké sáně, 

Grinche a soby. 
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Úspěch mladých fotbalistů 

Fotbaloví kluci pod vedením ŠSK Bílovec nám dali krásný 

předvánoční dárek –   PO 23 LETECH SE STALI MISTRY BÍLOVEC 

CUPU (Mezinárodního turnaje mladších žáků)!  

 hala –  skupiny –  dny –  státy -  16 týmů –  66 zápasů  

Byla to jízda plná 

emocí, dřiny a fotbalových 

momentů. V rozhodující 

den kluci ukázali srdce 

bojovníků a fanoušci se 

mohli zbláznit. 

V semifinále porazili 

FK Poprad  3:1 a ve finále 

je pak čekal další zahraniční soupeř – FK Spišská Nová Ves . Po 

bojovném výkonu zvítězili 2:0 a získali druhý titul v historii domácího 

turnaje!  Obec Bítov ve vítězném týmu reprezentovali kluci Marek 

Bik (kapitán týmu) a Daniel Kret. 

V ŠSK je zapojeno mnohem více bítovských dětí a dětí z okolí 

(jsou to nejen fotbalisté, ale i volejbalistky..). Klub nám vychovává 

výborné hráče našeho místního mistrovského utkání Svobodní – 

Ženatí      . Naše děti jsou však zapojeny v mnoha různých jiných 

zájmových činnostech – zpěv, hra na hudební nástroje, plavání, 

atletika, fotbal…  

Sdílejte s námi jejich úspěchy, rádi je to zpravodaje vždy 

zařadíme – klidně i ve formě pravidelné rubriky.  
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V listopadu se nejmladší žáci účastnili krajských přeborů 

v Kopřivnici a Karviné, kde si mohli porovnat síly s plavci z celého 

kraje. Většina si vyplavala nové osobní rekordy. A velký medailový 

úspěch měli Beatka a Albert Schmidovi, 

Juditka Kaválková, Bernard Krischke. 

Z těchto bojů se pak podařilo Albertu 

Schmidovi a Bernardovi Krischke 

nominovat na Pohár ČR jedenáctiletých, 

který se konal v prosinci v Prostějově. Ve 

vysoké konkurenci si dokázali vybojovat 

umístění nejlépe na 12. a 13. místě v nových 

osobních rekordech. Všichni byli moc 

šikovní, gratulujeme a přejeme v dalším 

roce nové medaile. 

Se staršími jsme v listopadu závodili na Velké ceně Brna – 5. 

kole Českého poháru, na Vánoční ceně Zlína a na Mistrovství 

Rakouska v Grazu. Martin i Jakub Krischke si dokázali vyplavat 

v některých disciplínách osobní rekordy, Jakub i medailová 

umístění. Vrcholem zimní sezóny je Mistrovství ČR – 6.kolo 

Českého poháru, které se bude konat v Plzni o čtvrtém adventu. 

Děti ze všech tréninkových skupin včetně těch nejmenších 

měly před Vánocemi tréninky plné her, soutěží a zábavy. Poblbli 

jsme ve vodě i na suchu, pohyb nás baví!!! Děti byly za svou 

celoroční píli odměněny dárečky a sladkostmi. 1.pololetí máme 

Slezský plavecký klub 
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skoro za sebou a v novém roce hned od 5.1. 2026 se všichni trenéři 

budou na vás opět těšit. 

 

Zájemci o sportovní kroužky se mohou přihlásit a přidat se 

ke skupinám dle výběru: info@swimteam.cz 

V adventu jsme se také zapojili do charitativního projektu 

naší obce Bítovského jarmarku. Děkujeme všem, co nám napekli, 

navařili, vyrobili a také se přišli podívat, nakoupit a tím podpořit 

dobrou věc! Díky Vám jsme z našich dvou stánků mohli odevzdat 

do společného daru obce Bítov neuvěřitelných 15 500 Kč, což je 

zase o trochu více než loni. 

Touto cestou ještě jednou děkujeme, moc si toho vážíme. 

Za trenérský tým klub bychom rádi Všem popřáli požehnané 

Vánoce a vše nejlepší v novém roce.           Vlasta Krischke 

mailto:info@swimteam.cz
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Pozvánky a další informace 
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Pozdrav ze ZŠ a MŠ Lubojaty 
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Bruslení pro Bítováky 

Letošní zima v Bítově zatím nepřeje přírodním ledovým 

plochám a rybníky asi jen tak nezamrznou. 

 
Proto nabízíme skvělou příležitost užít si bruslení alespoň na 

umělém ledě na stadioně ve Studénce. 

    Místo: zimní stadion ve Studénka 

🗓   Termín: pondělí 29. 12. 2025 

        Čas: 15:30–16:30 

Bruslení je určeno pro „nehokejové“ bruslení – 

                   děti,                            mládež i                                    dospělé z Bítov. 

   Vstupné hradí obec Bítov 

         Doprava individuální 

Přijďte si zabruslit, protáhnout tělo a užít si zimní atmosféru – 

těšíme se na vás!        
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Více se nám již zde opravdu nevejde, takže ostatní až zase příště. 

 

Příspěvky do dalšího čísla Obecního Zpravodaje zasílejte na email: 

zpravodaj@obecbitov.cz  nejpozději do neděle 22.2.2026. Děkujeme. 

 

Bítovský Zpravodaj - Periodický tisk územního samosprávního celku 

Bítov. Pod ev.č. MK ČR E 24564 jej vydává obec Bítov, Bítov 117,  

IČ: 64629929. Dvouměsíčník, neprodejný, vychází v nákladu 210 ks.  

Číslo 1/2026 vyšlo dne dne 22.12.2025. Distribuci do domácnosti zajišťuje 

obec Bítov. Tisk: COPY Ostrava s.r.o.  Příspěvky nejsou jazykově ani 

obsahově upravovány, pouze mohou být zkráceny. Za obsah odpovídají 

jednotliví přispívající.                               www.obecbitov.cz 

 

 
 

 

 

 

Co nás čeká a nemine? 

25.12.2025 – Putování k jesličkám (17:30, příp. 19:00 v kostele) 

29.12.2025 – Bruslení ve Studénce (od 15:30, Studénka) 

31.12.2025 – Půlnoční vatra a punč (o půlnoci na Hraničkách) 

10.1.2026 - Tříkrálová sbírka (dopoledne, po obci) 

11.1.2026 – Novoroční koncert (bude upřesněno) 

24.1.2026 – Hasičský ples (20:00, Obecní dům) 

14.2.2026 – Masopust a chování basy (bude upřesněno) 

 

 

Jubilanti: 
 

 

Richterová Ludmila, Kubínová Martina, Bedrlík David  

a Richterová Libuše 
 

 

Přejeme hodně zdravíčka a štěstíčka.  

mailto:zpravodaj@obecbitov.cz
http://www.obecbitov.cz/

